

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

多部门联合整治旧镇路占道经营

占道八年多一摊贩主动“搬家”



占道摊位已经清理多半。本报记者 张伟 摄

本报泰安10月27日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 秦会永) 25日起,多部门联合执法,连续三天对旧镇路北段开展整治,一占道经营八年多的摊贩主动搬家。

27日上午10时许,旧镇路北段水岸华庭小区斜对过,路

边停着两辆执法车,几名工作人员还在对占道经营的摊贩做着工作。几名商贩见状,将路边的广告牌连忙收到店门口。

“前段时间,有商户在人行道上设上钢管,搭建了棚子,用于店外经营餐饮,一到晚上油烟扰民严重,附近业主多次投

诉,此次整治中我们加大力度,一一清除。”执法人员介绍,旧镇路周边有多个社区,占道摊贩加大了道路的拥堵。

在道路西侧人行道上,有一个正在经营的铁皮屋,自从收到执法人员的限改通知书后,该店主已经在店门口贴上

转让通知,准备尽快处理。铁皮屋北邻,有一处20多平米的摊位,有搭建的棚子,也有沿街摆放的鸡笼、鱼缸,经营活鸡活鱼宰杀,空气污浊难闻。晚上店主就住在棚子里。

“该商贩从2006年开始,就在这边开始摆摊,从刚开始的小摊位,慢慢发展到现在的规模,八年多的时间内,长期占道经营。”执法人员介绍,这些摊位既影响周边环境,又存在安全隐患。

“在清理过程中,该商贩承诺,将在两三天内,对占道摊位自行清理,我们也给了商贩足够的时间,现在已经清理得差不多了,估计下午就能清理干净。”

据了解,执法人员前期已经逐一劝导相关当事人,下达了责令限改通知书,起到了一定效果。但仍有个别经营商贩不听劝阻,一直持观望态度。

执法人员表示,下一步将继续加大对该路段的巡查和盯守力度,确保道路通畅。



查锅炉

近日,泰安市质监局锅炉检验工作人员到泰山城建热力公司,对该公司供暖锅炉进行安全检查,确保泰城市民温暖过冬。目前,全市共有供暖锅炉506台,工作人员已检查418台,剩余锅炉将在供暖之前检验完毕。本报记者 张伟 通讯员 陈明 刘华冠 摄

省旅游局公布60个“2014发现山东最美村镇”

泰安七村镇入选“山东最美”

本报泰安10月27日讯(记者 薛瑞) 近日,山东省旅游局公布“2014发现山东最美村镇”获奖名单,全省共60家村镇上榜。其中,泰安3处村镇获评最佳休闲乡村,2处获评最佳宜居乡村,2处获评最佳生态乡村。

“2014发现山东最美村镇”活动至今已连续举办三年,在

今年的评选中,60家村镇从376家报名单位中脱颖而出,经过公众投票和专家评审选出30个最美乡镇和30个最美乡村。

据了解,此次评选重点从乡村旅游规划、基础设施建设、乡村旅游产品打造、乡村环境治理、传统乡土建筑保护、民间风俗礼仪、节庆习俗传承等方面进行综合考量。岱岳区道朗

镇、岱岳区道朗镇里峪村,泰山山区省庄镇叶家庄村3处入选最佳休闲乡村,岱岳区天平街道大陡山村、新泰市龙廷镇上豹峪村2处入选最佳宜居乡村,新泰市天宝镇、新泰市龙廷镇掌平洼村2处入选最佳生态乡村。

泰山山区旅游局工作人员介绍,叶家庄村主要依托300亩有机茶园,发展农事体验游,近年

来乡村旅游才得以较快发展。“评为最佳休闲乡村后,叶家庄乡村旅游规划会进一步完善,加快开发林果采摘、禽畜养殖、农业科普休闲等。”岱岳区道朗镇里峪村则是远近闻名的长寿村,已发展农家乐12户,村里环境整治,依托仰天神龟、国画崖、泰山老奶奶石等景点发展乡村旅游。

导游换新证 今起领取

本报泰安10月27日讯(记者 薛瑞 通讯员 郑燕 赵雪) 26日从泰安市旅游局了解到,2014年第一批208个导游证IC卡已经制作完成。27日至31日,全市已经持有导游从业临时证明的导游员们可以换发导游证了。

前几个月泰安导游员一直使用临时从业证明,目前,换证后的第一批导游证已经制作完毕,共计208人。10月27日至31日,上午8点半至11点半、下午1点半至5点期间,泰安专职导游员由所在旅行社统一到建设大厦市旅游局窗口领取,提供加盖单位公章的专职导游员名录(包括姓名、资格证号等信息);注册导游员由东岳导游服务中心到市旅游监察支队统一换发。

换发导游证后,将统一收回从业临时证明原件。如有因带团等原因暂时无法领取者,可分别致电泰安市旅游监察支队、建设大厦泰安市旅游局窗口、东岳导游服务中心进行咨询,联系方式分别为:8285462、8538126、8274708。

女子移居外省20多年没落下户口

收到求助信,宁阳民警一周帮办好

本报泰安10月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭广生) 程女士的母亲二十年前从山东迁居黑龙江,一直没有户口,很多事儿不方便。程女士向宁阳公安求助,乡饮派出所户籍民警帮她办理了户口,程女士给民警发来感谢信。

近期,宁阳县公安局民生

警务平台接到一份诉求件,求助的是一位东北女士。她反映,二十多年前,她母亲从山东宁阳老家来到黑龙江,在黑龙江结婚生子并定居。由于种种原因,一直没落户口,成了“黑户”,多年以来办理很多事都不方便,为此很苦恼。

警务平台工作人员询问了

情况,并告诉她补办户口的程序和所需的材料。今年10月,小程和母亲赶回宁阳老家,找到乡饮派出所户籍大厅,户籍民警李猛接待了她们。

民警看过材料后,联系到小程母亲所在的村子的负责人和一些长期定居在村子里的群众共同了解情况,仔细询问了

小程母亲幼年居住在村里的一些细节,向老乡和村里负责人了解了早年当地户口管理和迁移的情况,整理出了调查笔录。

母女俩返回老家后,民警帮她跑各个审批手续的,一周后将办理好的户口簿交给小程母亲。母女二人非常激动,说时隔20年又感受到家乡人的热情。